

Correction

Unveiling Molecular Recognition
of Sialoglycans by Human Siglec-10

Rosa Ester Forgione, Cristina Di Carluccio, Juan Guzmán-Caldentey, Rosa Gaglione, Filomena Battista, Fabrizio Chiodo, Yoshiyuki Manabe, Angela Arciello, Pompea Del Vecchio, Koichi Fukase, Antonio Molinaro, Sonsoles Martín-Santamaría, Paul R. Crocker, Roberta Marchetti,* and Alba Silipo*

*Correspondence:
roberta.marchetti@unina.it (R.M.),
silipo@unina.it (A.S.)
<https://doi.org/10.1016/j.isci.2020.101401>

(iScience 23, 101231-1–14; June 26, 2020)

In the originally published paper, there was a typographical error in Table 2 under the column for distances (in Rows 2-5). It is now corrected online and should read as follows: for Row 2: H3eq Neu5Ac-H6S Gal; Row 3: H3eq Neu5Ac -H6R Gal, Row 4: H3ax Neu5Ac -H6S Gal and Row 5: H3ax Neu5Ac -H6R Gal. The authors apologize for this error.

